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Thermometre Digital Clinique
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Plage de mesure 32,00°C~42,90°C (89,60°F~109,22°F)

+0,10°C (35,00°C~42,00°C)
+0,18°F (95,00°F~107,60°F)
En dehors de cet intervalle: + 0,20°C (+ 0,36°F)

Précision de mesure

Résolution de I'affichage| 0,01°C (0,01°F)

<0,20°C (+ 0,36°F)

Température: 5°C~40°C (41°F~104°F)
Humidité relativ: 15%~95% HR, sans condensation|
Pression atmosphérique: 70 kPa~106 kPa

Erreur de répétabilité

Spécifications
environnementales

Conditions Température: -25°C~55°C (-13°F~131°F)
environmentales de Humidité relativ: 15%~95% HR, sans condensation|
transportation / storage| Pression atmosphérique: 70 kPa~106 kPa

Unité de température | °F /°C

30 rappels mémoire

Groupe de mémoire

Durée de vie de la pile| 1an/1000 mesures

Taille du produit 28mmx13mmx131mm

Poids net 17g (Sans pile)

Durée de vie - .

du produit 5 ans (hors piéces vulnérables)

Degré d'étanchéité 1P22

Choc électrique Equipement ME a alimentation interne

Mode de fonctionnement

Fonctionnement continu

Type Partie concernée BF incluant

Partie concernée L,
I'ensemble de |'unité.

*Mention : Le produit peut ne peut pas fonctionner comme prévu s'il
est stocké ou utilisé en dehors de la plage de température, d'humidité
et de pression atmosphérique spécifiée par le fabricant.

Contre-indications

N'utilisez pas le thermometre si vous présentez des lésions
buccales telles que des inflammations, des traumatismes et
des lésions postopératoires. Il est interdit aux personnes
allergiques a l'acier inoxydable et au plastique ABS d'utiliser
ce produit.

Mesures de sécurité

1. Ce produit est uniquement destiné a surveiller la tempéra-
ture corporelle et ne peut pas étre utilisé pour diagnostiquer
une maladie. Il est trés dangereux pour les clients de juger et
de se traiter uniquement sur la base des résultats, veuillez
donc suivre les conseils de votre médecin.

2. Pour garantir la précision de la mesure, veuillez placer le
thermometre dans un environnement de travail normal

I'environnement élect dd aux RF fixes, une étude
électromagnétique du site doit &tre envisagée. Si l'intensité de champ mesurée a
I'endroit oti le FDTH-V0-13 est utilisé dépasse le niveau de conformité RF
applicable ci-dessus, le FDTH-V0-13 doit &tre observé pour vérifier son
fonctionnement normal. Si des performances anormales sont observées, des
mesures supplémentaires peuvent é&tre nécessaires, telles que la réorientation ou
la relocalisation du FDTH-V0-13.

c. Sur la plage de fréquences de 150 kHz a 80 MHz, les intensités de champ
doivent étre inférieures a 3V/m.

Distances de séparation recommandées entre les équipements de
communication RF portables et mobiles et I'EQUIPEMENT ou le
SYSTEME - pour les EQUIPEMENTS et les SYSTEMES

Distances de séparation recommandées entre les équipements de
communication RF portables et mobiles et le FDTH-V0-13

Le FDTH-VO0-13 est destiné a étre utilisé dans un environnement
électromagnétique dans lequel les perturbations RF rayonnées sont
contrélées. Le client ou I'utilisateur du FDTH-VO0-13 peut aider a
prévenir les interférences électromagnétiques en maintenant une
distance minimale entre les équipements de communication RF
portables et mobiles (émetteurs) et le FDTH-V0-13 comme
recommandé ci-dessous, en fonction de la puissance de sortie
maximale de I'équipement de communication.

Présentation générale

Contenu

Le thermomeétre digital de double mode Easy@home
(FDTH-V0-13) est destiné a la mesure et au contrdle de la
température du corps humain par les particuliers a
domicile. Le thermomeétre digital de double mode a deux
modes: thermometre a lecture rapide ou thermometre a
température basale (TBC). En mode thermomeétre a lecture
rapide, la température corporelle orale peut étre mesurée
en 8 a 12 secondes environ. Lorsque vous ne vous sentez
pas bien, vous pouvez utiliser ce mode pour vous aider a
mesurer rapidement votre température corporelle. Le
mode thermometre TBC est congu pour aider a mesurer la
TBC dans le cadre du suivi de I'ovulation.

NB:
* Ce produit est uniquement destiné a la surveillance de la
température corporelle, et non au diagnostic de maladies.

Qu'est-ce que la température basale et pourquoi
avez-vous besoin d'un thermométre basal digital doté
d'un mode de température précis?

La température corporelle de base (TCB) est votre tempéra-
ture lorsque vous étes complétement au repos. Elle est
prise immédiatement au réveil avant toute activité.
Contrairement aux thermometres traditionnels, les
températures corporelles de base peuvent mesurer avec
une précision accrue pour détecter facilement votre
fenétre de fertilité. Le thermometre basal numérique est
suffisamment sensible pour mesurer les changements
subtils de la température corporelle avec une précision de
1/100 de degré et ne prend que 60 a 120 secondes pour la
lecture en cas d'utilisation appropriée en mode
thermomeétre basal.

NB: Il est important d'enregistrer votre température tous
les jours afin d'identifier la tendance de votre TBC pour la
prédiction de I'ovulation.

(Zorqment votre température basale (TBC) vous aide-t-elle
a prévoir l'ovulation ? Que devez-vous savoir?

Votre température basale augmentera probablement juste
apres l'ovulation, avec un décalage de 0,20°C a 0,60°C
(0,40°F a 1,00°F) ou plus.

pendant plus de 30 minutes, afin qu'il atteigne I'état
d'équilibre avant la mesure.

3. Ne mesurez pas dans un environnement a fortes interférenc-
es électromagnétiques (four a micro-ondes, cuisiniere a
induction, téléphone portable a proximité, etc.), car cela
pourrait entrainer des mesures incorrectes ou l'impossibilité de
mesurer.

4. Les utilisateurs prennent des mesures aprés avoir pris des
médicaments qui modifient leur température corporelle (par
exemple, aspirine, acétaminophéne, ibuproféne), ce qui peut
entrainer un biais de mesure.

5. Des fluctuations de température peuvent étre proviquées
apres un exercice intense, des pleurs, un repas, etc. Il est
recommandé de se reposer pendant 30 minutes avant la
mesure.

6. Lors de la mesure, veuillez rester calme et stable respecter
la méthode de mesure indiquée dans ce manuel, afin de ne
pas provoquer la déviation de la mesure causée par une
mauvaise opération.

7. La légére fluctuation de la température du corps humain
est normale, et la température corporelle recueillie sur
différentes parties varie également. Il est recommandé de
mesurer et d'observer la température corporelle dans la
méme partie de la bouche plusieurs fois dans des conditions
similaires.

8. Les différentes marques de thermomeétres ne peuvent pas
étre comparées. Il est recommandé d'utiliser la méme
marque de thermomeétre pour mesurer la température afin
de mieux connaitre les fluctuations de température.

9. Conservez les piles neuves et usagées hors de portée des
enfants. Consultez immédiatement un médecin en cas
d'ingestion d'une pile, et suivez tout autre avis médical
consensuel d'un conseiller médical de confiance.

10. Risque d'étouffement - Petites piéces, ne convient pas
aux enfants de moins de 3 ans ou a toute personne ayant
tendance a mettre des objets non comestibles dans sa
bouche.

Avertissements ou précautions

1. Ne pas heurter, laisser tomber, marcher ou secouer le
produit de force, car cela pourrait entrainer une défaillance
du produit ou des mesures inexactes.

2. Ne pas démonter, réparer ou modifier le produit par
vous-méme.

3. Ne pas utiliser dans un environnement d'interférences
électromagnétiques, ce qui pourrait affecter les résultats des
mesures.

4. Veuillez conserver le produit conformément aux conditions
de transport / stockage du produit afin d'éviter les problémes
d'utilisation ou les anomalies de mesure.

5. Si le thermomeétre n'est pas utilisé pendant une longue
période, la pile doit étre retirée pour éviter toute fuite ou
corrosion de la pile.

Standards

FDTH-V0-13 est conforme aux normes suivantes

Appareils électromédicaux - Partie 1 : Exigences générales

IEC 60601-1 pour la sécurité de base et les performances essentielles
Appareils électr -Partie1-2: éné
|EC 60601-1-2 pour la sécurité de base et les performances essentielles -

Norme é 2 Co
Exigences et tests
Appareils électr - Partie 1-11:

générales pour la sécurité de base et les performances

élec -

IEC 60601-1-11 - Norme c é : pour les
appareils électra etles électr
utilisés dans | de soins a domicile
Evaluation biologique des dispositifs médicaux - Partie 1 : Evaluation et
1SO 10993-1 is dans le cadre d'un processus de gestion des

Dispositif médical - symboles a utiliser avec les étiquettes
des dispositifs médicaux, |'étiquetage et les informations a
fournir - Partie 1 ; exigences générales
ils électromédi - Partie 2-56 :
particuliéres pour la sécurité de base et les performances
i des thert e édi pour la mesure de
la température corporelle

ENISO 15223-1

1SO 80601-2-56

ci-dessus, la distance de séparation recommandée d en métres (m) peut étre
estimée a |'aide de I'équation applicable a la fréquence de I'émetteur, ou P est la
puissance de sortie maximale de I'émetteur en watts (W) selon le fabricant de
I'"émetteur.

NB 1: A 80 MHz et 800 MHz, la distance de séparation pour la gamme de
fréquence la plus élevée s'applique.

NB 2 : Ces directives peuvent ne pas s'appliquer dans toutes les situations. La
propagation électromagnétique est affectée par |'absorption et la réflexion des
structures, des objets et des personnes.

Lo que se incluye

* Termdémetro * 1 * Manual * 1

* Estuche * 1

Instalacién y medicién

® Componente del producto

Tapa de la bateria

Area de la
pantalla LCD

Boton de encendido

Sonda de termémetro

o |nstalacién de la bateria

1. Este termdmetro utiliza una bateria CR1632 que esta
preinstalada en el compartimento de la bateria.

2. Para sustituir |a bateria, gire en sentido contrario
a las agujas del reloj con un destornillador Phillips
para retirar el tornillo de la tapa del
compartimento de la
bateria.

3. Retire con cuidado la tapa, saque la bateria vieja y
sustitiyala por una nueva del mismo modelo. @
4. Siga la marca de polaridad de la
bateria en el
compartimento de la bateria
cuando realice la sustitucion.
5. Vuelva a instalar la tapa de la bateria y utilice un destornilla-
dor Phillips para girar en el sentido de las agujas del reloj y
apretar el tornillo de fijacion.

mifra“':l: Distance de séparation en fonction de la fréquence Garantie
i de I'émetteur . . . N
I"Zx::é'ird‘i, " Ce produit est garanti par le fabricant pendant un an a
150kHz380 | 150kHz380 | go Mz s 300 Mo 3 compter de la date d'achat au détail. Elle ne couvre pas les
MHdl o MHdz hors des | 800 MHz 2,7 GHz dommages ou l'usure résultant d'un accident, d'une
en dehors des | en dehors des . s . 1 1 a1 .
bandes ISM | bandes ISM et mauvaise utilisation ou d'un abus, d une utilisation commer-
etdelaradio | delaradio ciale ou d'un réglage ou d'une réparation non autorisés du
amateur amateur pl’Oduit
35 7
d= [%J\/F d=[21F | d=[1VF
1 . .re .
: ! Signification des symboles
0,01 0,12 02 0,035 0,07
01 038 0,63 0,11 0,22
e Consulter le mode d'emploi @ Pieces appliquées de type BF
1 12 2,00 035 0,70
10 38 6,32 1,10 2,21 Tenir hors de portée Code du lot
des enfants
100 12 20,00 35 70
Pour les é dont la de sortie n'est pas indiquée ﬂ Date de fabrication Limitation d'humidité de

15% - 95%

wwn | Limite de température de Recyclable
= 25°C - 55°C (-13°F - 131°F) o
waes| Limitation de pression 3
g atmosphérique de Fabricant
o0 70kPa - 106kPa

DEEE (Déchets
d'Equipements Electriques
et Electroniques)

Représentant autorisé dans
[Rep ]| la Communauté
européenne

c E Marquage de conformité CE

® Cambiar el modo de medicion

1. En el estado de apagado, mantenga pulsado el botén de
encendido durante 6 segundos, hasta que la pantalla
muestre &, entonces suelte el botén para entrar en la
configuracién del modo de medicién.

| Mantenga pulsado el botén durante el 6 segundos ‘

2. Pulse el botén para elegir el modo de medicién. El
simbolo # en la pantalla significa en el modo de termémetro
TBC, mientras que sin este simbolo # significa en el modo
de termdmetro de lectura rapida.

Presione el boton
S —

3. Después de 3 segundos de inactividad, el termémetro
saldrad automdticamente de la configuracién del cambio de
modo y entrard en la fase de medicién.

Nota: El modo de medicién predeterminado es el modo de
termédmetro TBC. Cuando se utiliza como termdémetro
basal, por favor asegurese de que el modo adecuado esta
configurado.

® Cambiar entre Fahrenheit y Celsius

1. Cuando el termdmetro esté apagado, mantenga pulsado
el botdn durante 9 segundos hasta que aparezca °F o °C en
la pantalla. Mantenga pulsado el botén, °C y °F cambiaran
automaticamente cada 2segundos. Cuando aparezca la
unidad deseada, suelte el botén para confirmar.

C O~ HO-C

| Mantenga pulsado durante 9 segundos ‘

Mantenga pulsado el Suelte el botén

boton de encendido @ de encendido @
—— -

2. Una vez confirmada la unidad de temperatura, el termémet-
ro entra inmediatamente en el modo de medicidn.

* Thermometre * 1 * Manuel * 1

* Boite de rangement * 1

Installation et mesure

® Composants du produit

Couvercle
de la pile

Zone
d'affichage LCD

Bouton de contrble
de I'alimentation

Sonde du thermomeétre

® Montage de la pile

1. Ce thermometre utilise une pile CR1632 qui est pré-montée
dans le compartiment a pile.

2. Pour remplacer la pile, tournez dans les sens inverses des
aiguilles d'une montre avec un tournevis cruciforme
pour retirer la vis du couvercle de la pile.
3. Retirez délicatement le
couvercle, retirez la pile
usagée et remplacez-la par une
pile neuve du méme modele.
4. Respectez la marque de polarité de la pile @
lorsque vous effectuez

le remplacement.

5. Remontez le couvercle
de la pile et utilisez un tournevis cruciforme pour serrer la vis
de fixation dans le sens des aiguilles d'une montre.

6. Ne pas placer ce produit dans un endroit ou il y a des chocs
électriques.

7. N'insérez pas l'extrémité métallique de la sonde du
thermometre dans la prise de courant. Cela pourrait
provoquer un choc électrique.

8. Ne jetez pas le thermométre et ses piles d'accessoires dans
le feu, ce qui pourrait provoquer une explosion.

9. Veuillez éliminer les déchets ou résidus a la fin de la durée de vie
du produit conformément aux lois et réglementations locales.

Consignes de dépannage

Problémes Cause probable Solutions

La pile est épuisée Changez la pile

Suivez les instructions de ce
manuel concernant le
remplacement de la pile
Installez la pile
correctement en respectant
les repéres des péles positif
et négatif dans le
compartiment de la pile

Mauvais montage de
Le thermomeétre ne la pile

s'allume pas

Veuillez contacter le
service clientéle de
Easy@home sur Amazon

Si le probléme persiste
aprés le remplacement
de la pile

Veuillez contacter le
service clientéle de
Easy@home sur Amazon

Panne matérielle
Toutes les icdnes sur

I'écran clignotent

® Changer le mode de mesure

1. Lorsque l'appareil est éteint, appuyez sur le bouton
d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 6
secondes, jusqu'a ce que I'écran affiche &, puis relachez le
bouton pour passer au réglage du mode de mesure.

relichez le bouton

|appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 6 secondes|

2. Appuyez sur le bouton pour choisir le mode de mesure. Le
symbole ¢ sur I'écran signifie que l'appareil est en mode
thermomeétre TBC, tandis que |'absence de ce symbole & signifie
que |'appareil est en mode thermomeétre a lecture rapide.

appuyez sur
le bouton
o —

3. Apres 3 secondes d'inactivité, le thermometre quittera
automatiquement le réglage du changement de mode et
entrera dans la phase de mesure.

NB: Le mode de mesure par défaut est le mode thermometre
TBC. Si vous l'utilisez comme un thermométre basal,
assurez-vous que le mode approprié est réglé.

® Passer de Fahrenheit a Celsius

1. Lorsque le thermomeétre est éteint, appuyez sur le bouton
pendant 9 secondes jusqu'a ce que °F ou °C s'affiche a
|'écran. Maintenez le bouton enfoncé, °C et °F changeront
automatiquement toutes les 2s. Lorsque l'unité souhaitée

est affichée, relachez le bouton pour la confirmation.

€ -

| appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 9 secondes ‘

Continuez a appuyer sur Relachez le bouton

le bouton d'alimentation @ d'alimentation e

2. Apres avoir confirmé I'unité de température, le thermomeétre
passe immédiatement en mode de mesure.

Mise au rebut de la pile

® Mode d'emploi

1. Désinfectez la sonde avant chaque utilisation avec de
I'alcool éthylique a 70 %.

2. Appuyez sur le bouton de contrdle de I'alimentation pour
mettre |'appareil en marche.

3. Placez la sonde du thermomeétre sous la langue et fermez
bien la bouche. La sonde du thermometre doit rester en
contact permanent avec le tissu sous la langue et la bouche
doit rester bien fermée pendant la mesure. La durée
moyenne de la mesure en mode thermomeétre TBC est de 60
a 120 secondes, et en mode thermometre a lecture rapide,
d'environ 8 a 12 secondes.

4. Un long bip indique que la mesure est terminée.

5. Si le thermomeétre n'est pas utilisé pendant 30 secondes, il
s'éteint automatiquement. Vous pouvez également appuyer
sur le bouton de contréle de I'alimentation pour I'éteindre a
tout moment avant les 30 secondes.

NB:

« Evitez de manger, de boire ou de parler avant de mesurer
la température, car cela entrainerait une lecture inexacte.

« Lorsque vous utilisez le mode de lecture rapide du
thermometre, si vous bougez, parlez ou mangez, les
résultats de la mesure peuvent prendre plus de 8 secondes a
apparaitre.

Les indices d'affichage et de son

Lorsque la mesure est terminée, I'unité de température (°F
ou °C) s'arréte de clignoter avec une indication sonore
unique. Il n'est pas recommandé de mesurer la température
basale du corps (BBT) si l'utilisateur peut avoir de la fievre. Si
le résultat de la mesure dépasse 99,67°F ou 37,60 °C, vous
entendrez trois bips sonores successifs.

Rappel de mémoire

1. Lorsque le thermomeétre est éteint, appuyez sur le bouton
d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes,
jusqu'a ce que I'écran affiche B, puis reldchez le bouton pour
accéder au mode de rappel de mémoire.

C) @ reléchez le bouton

| appuyez sur le bouton et le enfoncé ‘

Guide et déclaration du fabricant - immunité électromagnétique -
pour tous les EQUIPEMENTS et SYSTEMES

Veuillez mettre la pile au rebut conformément a la législation
ou a la réglementation locale.

Informations sur la compatibilité électromagnétique

AN\AVERTISSEMENT:

« L'utilisation de cet appareil a coté d'autres appareils ou
empilé avec d'autres appareils doit étre évitée car cela pourrait
entrainer un mauvais fonctionnement. Si une telle utilisation
est nécessaire, cet équipement et I'autre équipement doivent
étre observés pour vérifier qu'ils fonctionnent normalement.

« L'utilisation d'accessoires, de transducteurs et de cables autres
que ceux spécifiés ou fournis par le fabricant du FDTH-VO0-13
pourrait entrainer une augmentation des émissions électromag-
nétiques ou une diminution de I'immunité électromagnétique de
cet équipement et entrainer un fonctionnement incorrect.

* Les équipements de communication RF portables (y compris
les périphériques tels que les cables d'antenne et les antennes
externes) ne doivent pas étre utilisés a moins de 30 cm (12
pouces) de toute partie du FDTH-VO-13, y compris les cables
spécifiés par le fabricant. Dans le cas contraire, une dégradation
des performances de cet équipement pourrait en résulter.

Guide et déclaration du fabricant - émission électromagnétique - pour
tous les EQUIPEMENTS ET SYSTEMES

Tension de la pile trop

L'icone de la pile faible

apparait a 'écran et
clignote.

la pile par une nouvelle

Remplacez-la par une pile

La pile est faible neuve dés que possible

L'icéne de la pile
apparait a I'écran.

Veuillez recommencer la
mesure. Le thermométre
doit étre placé
correctement sur le site de
mesure, conformément
aux instructions

Une température
anormale est détectée

Guide et déclaration du fabricant - émission électromagnétique

Le FDTH-VO0-13 est destiné a étre utilisé dans I'environnement
électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client ou I'utilisateur du
FDTH-VO0-13 doit s'assurer qu'il est utilisé dans un tel environnement.

La température mesurée
est supérieure a la
valeur maximale de la
plage du thermomeétre

N'utilisez pas ce

thermomeétre a d'autres
fins que la mesure de la
température corporelle

5 Placez I'extrémité du
La température mesurée N

capteur du ther

sous la langue, bouche
fermée, pendant toute la
durée de la mesure

est inférieure a la valeur
minimale de la plage du
thermométre

Scanner le code pour obtenir le
manuel dans plus de langues

® Instrucciones de funcionamiento

1. Desinfecte la sonda antes de cada uso con alcohol etilico
al 70%.

2. Pulse el boton de encendido para encender el aparato.
3. Coloque la sonda del termémetro bajo la lengua y cierre
bien la boca. La sonda del termdmetro debe permanecer
en contacto constante con el tejido bajo la lengua, y la boca
debe permanecer bien cerrada durante la medicién. El
tiempo medio de medicién en el modo de termémetro TBC
es de 60 a 120 segundos, y en el modo de termémetro de
lectura rapida es de unos 8 a 12 segundos.

4. Un pitido largo indica que la medicién se ha completado.
5. Si el termdmetro no se utiliza durante 30 segundos, se
apagara automaticamente. Ademas, puede pulsar el botén
de encendido para apagarlo en cualquier momento antes
de los 30 segundos.

Nota:

* Evite comer, beber o hablar antes de medir la tempera-
tura, ya que esto provocard una lectura de temperatura
inexacta.

* Cuando utilice el modo de medicién rapida, si mueve su
cuerpo, habla o come, los resultados de la medicion
pueden tardar mds de 8 segundos en aparecer.

Consejos sobre la pantalla y el sonido

Cuando la medicién se complete, la unidad de temperatura
(°C o °F) dejard de parpadear con una Unica indicacion
sonora. No se recomienda medir la temperatura corporal
basal (TBC) si la usuaria puede tener fiebre. Si el resultado
de la medicién supera los 37,60 °C 0 99,67 °F, se escucharan
tres pitidos sucesivos.

Recuperacién de la memoria

1. Cuando el termémetro esté apagado, mantenga pulsado
el botén de encendido durante 3 segundos, hasta que la
pantalla muestre E7, y luego suelte el botén para entrar en
el modo de recuperacién de la memoria.

Suelte el boton

l Mantenga pulsado el botén ‘

. . .| Envir électra étique -
Test d "N indications
Emissions RF Groupe 1 Le _FDTH-V(}lS utilise | énergie RF
uniquement pour sa fonction interne.
CISPR 11 5 PRSI
Par conséquent, ses émissions RF sont
trés faibles et ne sont pas susceptibles de
provoquer des interférences dans les
équipements électroniques a proximité.
RF Classe B
CISPR 11
Le FDTH-VO0-13 peut étre utilisé dans
Emissions Classe A tous les établissements, y compris les
harmoniques IEC établissements domestiques et ceux
61000-3-2 directement connectés au réseau public
B N N N
Fluctuations de Conforme & d Aallmentanonk t{asse te!\swn qui
RS alimente les batiments a usage
de scintillement domestique.
|IEC 61000-3-3
WWWwW.premom.com
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2. Pulse el botén de encendido (el botdn principal) para leer la
primera lectura en la memoria, pulse de nuevo para pasar a la

siguiente, y se mostraran 30 lecturas en la memoria en el ciclo.

3. Mantenga pulsado el botén durante 3 segundos para salir
del modo de recuperacion de la memoria y entrar en el modo
de medicién. El termémetro se apagara automaticamente
después de 30 segundos sin ninguna operacion.

Funcién de aviso de bateria baja

1. El termdmetro detecta automdticamente la carga de la
bateria cada vez que se enciende. Cuando la bateria es bajo,
el icono “IK}” aparece en la pantalla, lo que indica que la
bateria necesita ser reemplazada por una nueva lo antes
posible.

2. Cuando el icono de la bateria “ K1 ” aparezca de forma
intermitente, el termémetro se vera obligado a apagarse en

Limpieza y desinfeccién

1. Por favor, utilice un pafio suave y seco para limpiar
suavemente la suciedad de la unidad central. Si la superficie
estd mas sucia, puede mojar un poco de alcohol para
limpiarla. Se recomienda la limpieza cada 1 mes.

2. Precaucién: No lavar con agua ni utilizar limpiadores,
diluyentes o aceites volatiles que contengan abrasivos.

3. Cuando la sonda de mediciéon del termdémetro se ensucie,
utilice un pafio suave humedecido en una concentracién
superior al 70% de alcohol de uso médico para cubrir el
extremo de la sonda de medicién y limpielo suavemente. Si
la mancha no se limpia, pdngase en contacto con el servicio
de atencion al cliente.

4. Si la sonda de medicion del termdmetro, el botdn, la
pantalla y otras piezas estan dafiadas, pongase en contacto
con el servicio técnico.

5. No ponga en la luz directa del sol, alta temperatura y
humedad, polvo, cerca del fuego, vulnerable a la vibracién
de choque lugar de almacenamiento.

Especificaciones del producto

Nombre del producto Ter
Modelo del producto | FDTH-V0-13
Tension de alimentacién| DC 3V,1x3,0V batteria CR1632

Guide et déclaration du fabricant - immunité électromagnétique

Le FDTH-V0-13 est destiné a étre utilisé dans I'environnement
électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client ou |'utilisateur du
FDTH-VO0-13 doit s'assurer qu'il est utilisé dans un tel environnement.

o s Niveau de test | Niveau de Environnement
Iestdimmunite |EC 60601 conformité électromagnétique - guide
Décharge Contact +8kV | Contact +8 kv | Les sols doivent étre en

N bois, en béton ou en
électrostatique +2 kV, 24 kV +2 kV, 4 kV carreaux de céramique.
(ESD) 8KV, £15kV | 8KV, +15kV | Siles sols sont recouverts
CEI 61000-4-2 air air d'un matériau

synthétique, I'humidité

relative doit étre d'au

moins 30 %.
Transitoire 2 kV pour les +2 kV pour les La qualite de

lignes I'alimentation secteur doit
d'alimentation

électrostatique / lignes atre celle d'un

. dali 4

CEI 61000-4-4 ﬁénke\g pourles | glectrique commercial ou hospitalier
d'entrée/sortie typique.

Surtension +1kVmode 1 kV mode hgl?muglr:(éggn secteur doit

|EC 61000-4-5 différentiel différentiel étre celle d'un
£2kVenmode ?mﬁ:?géﬁ' g:thospitalier
commun typique.

Baisses de tension, | 0% UT; 0,5 0% UT; 0,5 F:I?mu::ttzt‘ii:n secteur doit

courtes coupures | cycle UTAO®, |cycle UTAOQ",

o, . |étrecelled'un
45 '590 ’ {35 ’ | environnement
1807, 225%, 270 | commercial ou hospitalier

et variations de
tension sur les

45°,90°, 135",
180°, 225°, 270

lignes d'entrée de | et 315° et315° typique. Si l'utilisateur du
I'alimentation 0% UT; 1cycle [0% UT;1cycle | FDTH-V0-13 a besoin d'un
électrique et 70% UT ; et70% UT; fonctionnement continu
CEI 61000 4-11 25/30 cycles 25/30 cycles pendant les interruptions
Monophasé : a | Monophasé : 3 | du réseau électrique, il est
0 0 recommandé d'alimenter
Ut 28U | Gane imertationsans
250/300 cycles | 250/300 cycles coupure ou d'une pile.
Les champs magnétiques 3|
Zl:é?uence . 30A/m 30A/m haute fréquence doivent
alimentation étre a des niveaux
(50/60Hz) caractéristiques d'un
champ magnétique emplacement typique
IEC 61000-4-8 dans un environnement

commercial ou hospitalier
typique.

NB : UT est la tension secteur avant |'application du niveau de test.

2. Appuyez sur le bouton de commande d'alimentation (le
bouton principal) pour lire la premiére lecture en mémoire,
appuyez a nouveau pour passer a la suivante, et 30 lectures en
mémoire seront affichées dans le cycle.

3. Appuyez sur le bouton et le maintenir enfoncé pendant 3
secondes pour quitter le mode rappel mémoire et entrer en
mode de mesure. Le thermometre s'éteint automatique-
ment aprées 30 secondes sans aucune opération.

Fonction d'alerte en cas de pile faible

1. Le thermomeétre détecte automatiquement la charge de
la pile a chaque fois qu'il est allumé. Lorsque la tension de
la pile est faible, I'icone K} apparait sur I'écran d'affichage,
ce qui indique que la pile doit étre remplacée par une
nouvelle pile le plus rapidement possible.

2. Lorsque I'icéne de la pile K clignote, le thermometre
s'éteint automatiquement dans environ 8 secondes.

Nettoyage et entretien

1. Veuillez utiliser un chiffon doux et sec pour essuyer
délicatement la saleté sur 'unité centrale. Si la surface est
trés sale, vous pouvez utiliser de I'alcool pour I'essuyer. Le
nettoyage est recommandé tous les mois.

2. Attention : Ne pas laver a I'eau ni utiliser de nettoyants,
de diluants ou d'huiles volatiles contenant des abrasifs.

3. Lorsque la sonde de mesure du thermométre est sale,
utilisez un chiffon doux trempé dans de I'alcool médical a
plus de 70 % pour couvrir I'extrémité de la sonde de mesure
et essuyez-la délicatement. Si le chiffon n'est toujours pas
propre, veuillez contacter le service clientéle.

4. Si la sonde de mesure du thermométre, le bouton,
I'écran et d'autres pieces sont endommagés, veuillez
contacter le service aprés-vente.

5. Ne pas exposer |'appareil a la lumiére directe du soleil, a
des températures et humidité élevées, a la poussiére, a
proximité du feu, a des vibrations ou a des chocs.

Fiche technique du produit

Thermomeétre digital de double mode

Nom du produit
FDTH-V0-13
DC 3V, 1x3,0V Pile CR1632

Modeéle du produit

Tension d'alimentation

Méthode de mesure | Oral

b s Niveau de test | Niveau de Environnement
Test dimmunité |EC 60601 conformité électromagnétique - guide
Les équipements de
communication RF
portables et mobiles ne
doivent pas étre utilisés
plus prés d'une partie du
FDTH-V0-13, y compris les
cébles, que la distance de
séparation recommandée
calculée a partir de
|'équation applicable a la
fréquence de I'émetteur.
Distance de séparation
recommandée :
RF par conduction |3 Vrms 3v 35
IEC 61000-4-6 150 kHz a 80 150 kHz a 80 d=[Z=NP
MHz MHz n
6V dans les
bandes ISM et gntaen;l;; et | 9= ¥
de radio ) e
Sﬁ;t:ﬂuﬁf 2: 50 | entre 0,15 MHz e E]\/ﬁ 80 MHz a
MHz? et 80 MHz ) 800 MHz
RF rayonnée 1ov/m . 10V/m . l]ﬁ 800 MHz
IEC61000-4-3  |80MHza27 | 80MHza27 & 242,7GHz
GHz GHz
385MHz-5785M | Test O p est la puissance de
HzTest 385MHz-5785M | sortie maximale de
Spécifications He I'émetteur en watts (W)
pour Spécifications | selon le fabricant de
IMMUNITEDU | Pour ) I'émetteur et d est la
PORTAIL I'MMUNITEDU | gistance de séparation
D'ENCLOSE- PORTAIL recommandée en métres
MENT aux DENCLOSE- | (m).c
P MENT aux
€quipements de équipementsde | Les intensités de champ
C icati es é RF fixes,
sansfil RF (Voir | sang fil RF (Voir | déterminées par une
letableau9dela | |e tableau 9 dela | étude électromagnétique
CEl CEl du site, doivent étre
60601-1-2:2014) | 60601-1-2:2014) | inférieures au niveau de
conformité dans chaque
gamme de fréquences.®
Des interférences
peuvent se produire a
proximité d'équipements
marqués du symbole
suivant: ((‘i'))

NB 1: A 80 MHz et 800 MHz, la gamme de fréquence la plus élevée s'applique.
NB 2 : Ces directives peuvent ne pas s'appliquer dans toutes les situations. Le

Guide et déclaration du fabricant - immunité électromagnétique - pour
les EQUIPEMENTS et SYSTEMES qui ne sont pas indispensables a la vie

Guide et déclaration du fabricant - immunité électromagnétique

Le FDTH-VO0-13 est destiné a étre utilisé dans I'environnement
électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client ou I'utilisateur du
FDTH-VO0-13 doit s'assurer qu'il est utilisé dans un tel environnement.

Termometro
Digital Dual
FDTH-V0-13

N2,
easy@

Termdémetro Clinico Digital
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Forma de medicién Oral
32,00°C~42,90°C (89,60°F~109,22°F)

Rango de medicién

+0,10°C (35,00°C~42,00°C)
+0,18°F (95,00°F~107,60°F)
Fuera de este rango: + 0,20°C (+ 0,36°F)

Resolucién de
la pantalla

0,01°C (0,01°F)

<0,20°C (+0,36°F)

Temperatura: 5°C~40°C (41°F~104°F)
Humedad relativa: 15%~95% RH,

sin condensacién

Presidn atmosférica: 70 kPa~106 kPa
Temperatura: -25°C~55°C (-13°F~131°F)
Humedad relativa: 15%~95% RH,

sin condensacién

Presién atmosférica:70 kPa~106 kPa

Unidad de temperatura| °F/°C

Precision de pantalla

Error de repetibilidad

Especificaciones
Ambientales

Especificaciones
Ambientales

Grupo de memorias | 30 recuperaciones de memoria

Duracién de la bateria| 1 afio/1000 mediciones

28mmx13mmx131mm

17g (Sin bateria)

Tamafio del producto

Producto neto

Vida Gtil del producto | 5 afios (excluyendo las partes vulnerables)

Grado de impermeabilidad | 1P22

Choque eléctrico Equipo de ME alimentado internamente

Modo de
funcionamiento

Funcionamiento continuo

Tipo BF parte aplicada incluyendo
toda la unidad
*Declaracién: El producto puede no funcionar como se afirma si se
almacena o utiliza fuera del rango de temperatura, humedad y
presién atmosférica especificado por el fabricante.

Parte aplicada

Contraindicaciones

No utilice el termdémetro si tiene lesiones orales como
inflamacidn, traumatismo y postoperatorio. Se prohibe el uso
de este producto a las personas alérgicas al acero inoxidable y
al plastico ABS.

Precauciones de Seguridad

1. Este producto sélo sirve para controlar la temperatura
corporal y no puede utilizarse para diagnosticar enferme-
dades. Es muy peligroso que los clientes juzguen y se traten a
si mismos sélo por los resultados, asi que por favor siga la
orientacién de su médico.

2. Para asegurar la exactitud de la medicién, por favor, ponga el

élect est affecté par I'absorption et la réflexion des
structures, des objets et des personnes.
a. Les bandes ISM (industrielles, scientifiques et médicales) comprises entre 150
kHz et 80 MHz sont les suivantes : 6,765 MHz a 6,795 MHz ; 13,553 MHz a 13,567
MHz ; 26,957 MHz & 27,283 MHz ; et 40,66 MHz a 40,70 MHz. Les bandes de radio
amateur comprises entre 0,15 MHz et 80 MHz sont les suivantes : 1,8 MHz 4 2,0
MHz, 3,5 MHz 2 4,0 MHz, 5,3 MHz 5,4 MHz, 7 MHz 3 7,3 MHz, 10,1 MHz 4 10,15
MHz, 14 MHz a 14,2 MHz, 18,07 MHz 4 18,17 MHz, 21,0 MHz a 21,4 MHz, 24,89
MHz a 24,99 MHz, 28,0 MHz a 29,7 MHz et 50,0 MHz a 54,0 MHz.
b. Les intensités de champ des émetteurs fixes, tels que les stations de base des
radiotéléphones (cellulaires/sans fil) et les radios mobiles terrestres, les radios
amateurs, les émissions de radio AM et FM et les émissions de télévision ne
peuvent pas étre prédites théoriquement avec précision. Pour évaluer

Descripcién General

El Termémetro Digital Dual Easy@home (FDTH-VO0-13) esta
destinado a la medicién y el control de la temperatura del
cuerpo humano de los consumidores en casa. El Termédmetro
Digital Dual tiene dos modos: termémetro de lectura rapida
o termdémetro de temperatura basal corporal (TBC). En el
modo de termémetro de lectura rdpida, se puede medir la
temperatura corporal oral en unos 8 a 12 segundos. Cuando
se sienta mal, puede utilizar este modo para ayudarle a
medir su temperatura corporal rapidamente. El modo de
termdémetro TBC esta disefiado para ayudar a medir la TBC
para el propdsito de seguimiento de la ovulacién.

Nota:
* Este producto es sélo para el seguimiento de la tempera-
tura corporal, no para el diagnéstico de la enfermedad.

{Qué es la temperatura basal corporal, y por qué
necesita un termémetro basal digital que tiene el modo
de termémetro TBC para medirla?

La temperatura basal del cuerpo (TBC) es la temperatura
cuando te encuentras completamente en reposo. Se toma
inmediatamente al despertar antes de cualquier actividad. A
diferencia de los termémetros tradicionales, las temperatu-
ras basales del cuerpo pueden medirse con mayor precision
para detectar facilmente tu ventana fértil. El Termémetro
Basal Digital es lo suficientemente sensible como para medir
cambios sutiles en la temperatura corporal con una precisiéon
de 1/100 de grado y solo toma alrededor de 60-120
segundos para la lectura con un uso adecuado en el modo de
termdémetro basal.

Nota: Es importante registrar su temperatura todos los dias
para identificar su tendencia de TBC para la prediccion de la
ovulacién.

{Cémo le ayuda su temperatura basal corporal (TBC) a
confirmar la ovulacién? ;Qué necesita saber?

Es probable que su temperatura basal corporal aumente
justo después de la ovulacién, con un cambio de
0,20°C-0,60°C (0,40°F-1,00°F) 0 més.

termémetro en un entorno de funcionamiento normal
durante mas de 30 minutos, para que alcance el estado de
equilibrio antes de la medicion.

3. Por favor, no mida bajo un entorno de fuerte interferencia
electromagnética (horno de microondas en funcionamiento,
horno electromagnético, teléfono movil cerca, etc.), esto
puede causar una medicion incorrecta o la imposibilidad de
medir.

4. Los usuarios que toman mediciones después de tomar
medicamentos que cambian su temperatura corporal (por
ejemplo, aspirina, paracetamol, ibuprofeno), que puede
causar sesgo de medicion.

5. Los sujetos pueden provocar fluctuaciones de la temperatu-
ra después de hacer ejercicio intenso, llorar, comer, etc. Se
recomienda descansar durante 30 minutos antes de la
medicion.

6. Durante la medicién, por favor, manténgase tranquilo y
estable, de acuerdo con el método de medicion que se
muestra en este manual, para no causar la desviacion de la
medicién causada por una operacién incorrecta.

7. La ligera fluctuacién de la temperatura del cuerpo humano
es normal, y la temperatura del cuerpo recogida de diferentes
partes también variard. Se recomienda medir y observar la
temperatura corporal en la misma parte de la boca varias
veces en condiciones similares.

8. No se pueden comparar marcas de termémetros diferentes.
Se recomienda utilizar la misma marca de termémetro para
medir la temperatura para conocer mejor las fluctuaciones de
temperatura.

9. Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los
nifios. Busque atencién médica inmediata si se ingiere una
pila, y siga cualquier otro consejo médico consensuado de un
asesor médico de confianza.

10. Las piezas de repuesto de riesgo de asfixia no se aplican a
nifios menores de 3 afios o personas que tiendan a meterse
objetos no comestibles en la boca.

Advertencia o precauciones

1. No golpee, deje caer, pise o agite el producto a la fuerza, ya
que puede provocar un fallo del producto o causar mediciones
inexactas.

2. No desmonte, repare o modifique el producto por si mismo.
3. No lo utilice en entornos con interferencias electromagnéti-
cas, ya que pueden afectar a los resultados de las mediciones.
4. Por favor, mantenga el producto de acuerdo con las
condiciones de transporte/almacenamiento del producto para
evitar problemas de uso o anormalidades en las mediciones.
5. Si el termdémetro no se utiliza durante mucho tiempo, la
bateria debe ser removida para evitar la fuga de la bateria o la
corrosion.

6.No coloque este producto en un lugar con descargas
eléctricas.



7.No

introduzca el

ya que podria causar una explosion.

9. Por favor, elimine los desechos o residuos al final de la vida
util del producto de acuerdo con las leyes y regulaciones

locales.

extremo metélico de
termémetro en la toma de corriente. Esto puede causar una
descarga eléctrica.

8. No arroje el termémetro y sus baterias accesorias al fuego,

Instrucciones para la resolucién de problemas

la sonda del

Problemas

El termémetro no se
puede encender

Posibles causas

La baterfa se ha agotado

Soluciones

Cambie una nueva bateria

Error de instalacién
de la bateria

Siga las instrucciones de este
manual sobre la sustitucion
de la bateria. Instale la
bateria correctamente segin
las marcas de los polos
positivo y negativo en el
compartimento de la bateria

Después de reinstalar la
baterfa, el problema
persiste

Péngase en contacto con
el servicio de atencién al
cliente de Easy@home en
Amazon

Todos los 0S de
la pantalla parpadean

Fallo de hardware

Péngase en contacto con
el servicio de atencién al
cliente de Easy@home en
Amazon

¢ )

Elicono de la bateria
aparece en la pantalla
y parpadea

La baterfa es demasiado
baja

Sustituya la bateria por una
nueva inmediatamente

Desecho de la Pila

Por favor, deseche la pila de acuerdo con las leyes o
reglamentos locales.

Informacién sobre la compatibilidad electromagnética

Orientacion y declaracién del fabricante - inmunidad electromagnéti-
ca— para todos los EQUIPOS y SISTEMAS

Guia y declaracién del fabricante - inmunidad electromagnética

/\ ADVERTENCIA:

* Debe evitarse el uso de este equipo junto a otros equipos
o apilado con ellos, ya que podria provocar un funcionamien-
to incorrecto. Si tal uso es necesario, este equipo y el otro
equipo deben ser observados para verificar que estan
operando normalmente.

* El uso de accesorios, transductores y cables distintos a los
especificados o suministrados por el fabricante de este
FDTH-V0-13 podria provocar un aumento de las emisiones
electromagnéticas o una disminuciéon de la inmunidad
electromagnética de este equipo y dar lugar a un funciona-
miento incorrecto.

* Los equipos de comunicaciones de RF portatiles (incluidos
los periféricos, como los cables de antena y las antenas
externas) no deben utilizarse a menos de 30 cm (12
pulgadas) de cualquier parte del FDTH-V0-13, incluidos los
cables especificados por el fabricante. De lo contrario, podria
producirse una degradacién del rendimiento de este equipo.

Orientacion y declaracién del fabricante - emisién electromagnética
— para todos los EQUIPOS Y SISTEMAS

Orientacion y declaracion del fabricante - Emision electromagnética

El FDTH-VO-13 esté destinado a ser utilizado en el entorno
electromagnético especificado a continuacion. El cliente o el

El FDTH-V0-13 estd destinado a utilizarse en el entorno electromag-
nético especificado a continuacién. El cliente o el usuario del
FDTH-VO0-13 debe asegurarse de que se utiliza en dicho entorno.

Prueba de Nivel de prueba | Nivel de Entorno electromagnético
inmunidad IEC 60601 cumplimiento | -guia
Descarga +8KkV contacto | +8kV contacto Ir-r?as ;:realoagrsvl:?gr("::e; de
electrostatica (ESD)[+2kV, £4 kv, |+2kV,+4kV, baldosals de cerdmica. Si
|IEC 61000-4-2 +8kV,£15kV [+8kV,215kV | los suelos estan
aire aire recubiertos de material
sintético, la humedad
relativa debe ser como
minimo del 30 %.
Ransitorios ﬁﬁ'e‘;/sp;e'a las | +2kvparalas |Lacalidad de la energfa de
electrostaticos / alimentacion Ilqeas de . la red debe ser I? deun
rafagas +1kV para las | alimentacién | entorno comercial u
|EC 61000-4-4 lineas de hospitalario tipico
entrada/salida
Sobretensiones |+ 1kVmodo +1kV modo La calidad de la energia
|EC 61000-4-5 diferencial diferencial de la red debe ser la de
+2kV modo un entorno comercial u
comin hospitalario tipico.

Caidas de tensién, |0 % UT;0,5ciclo | 0% UT; 0,5 La calidad de la red eléctrica

interrupciones UTen0°,45°, |cicloUTen0°, |debeserladeun

breves y 90°, 135°, 180°, | 45°,90°,135°, | entorno comercialu
variaciones de 225°,270°y 180°, 225°, hospitalario tipico. Si el
tensionenlas  |315° 270°y315° | Usuario del FOTH-VO-13
lineas de entrada 0% UT; 1cicloy | 0% UT; 1 ciclo ;Z?::;:E:: ;‘:’r‘:g’t’;al:;'e"m
de la red eléctrica 7-0 %UT;25/30 |y70% pT; interrupciones de la red

IEC 61000-4-11 ciclos 25/30 ciclos

eléctrica, se recomienda
alimentar el FDTH-V0-13 con
un sistema de alimentacién
ininterrumpida o con una

Monofésico: en [ Monofasico: en
0° 0°

0% UT; 250/300| 0 % UT;

Escanee el cédigo para obtener
el manual en mas idiomas

® Gebruiksaanwijzing

1. Desinfecteer de sonde voor elk gebruik met 70% ethylalcohol.
2. Druk op de stroomregelknop om het apparaat in te
schakelen.

3. Plaats de thermometersonde onder de tong en sluit de mond
goed af. De thermometersonde moet voortdurend in contact
blijven met het weefsel onder de tong en de mond moet tijdens
de meting goed gesloten blijven. De gemiddelde meettijd in de
BBT-thermometerstand is 60-120 seconden, en in de snelle
afleesthermometerstand ongeveer 8-12 seconden.

4. Een lange piep geeft aan dat de meting voltooid is.

5. Als de thermometer gedurende 30 seconden niet wordt
gebruikt, wordt hij automatisch uitgeschakeld. Ook, kunt u
de aan/uit knop indrukken om hem vé6r de 30 seconden uit
te schakelen.

Opmerking:

* Vermijd eten, drinken of spreken voordat u de temperatu-
ur meet, omdat dit zal leiden tot een onnauwkeurige
temperatuurmeting.

* Wanneer u de snelle meetmodus gebruikt, kan het langer
dan 8 seconden duren voordat de meetresultaten verschijnen
als u uw lichaam beweegt, praat of eet.

Weergave en geluidstips

Wanneer de meting voltooid is, stopt de temperatuureen-
heid (°F of °C) met knipperen en klinkt er een enkele
pieptoon. Het wordt afgeraden de basale lichaamstem-
peratuur (BBT) te meten als de gebruiker koorts heeft. Als
het meetresultaat 99,67 °F 0 37,60 °C, overschrijdt, hoort u
drie pieptonen na elkaar.

Geheugenherinnering

1. Wanneer de thermometer is uitgeschakeld, houdt u de
aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt, totdat op het scherm
verschijnt, laat dan de knop los om de geheugenoproepmo-

dus te openen.
@ @Lﬂa( de knop los

| Houd de knop ingedrukt |
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2. Druk op de aan/uit-knop (de hoofdknop) om de eerste
meting in het geheugen af te lezen, druk nogmaals om naar
de volgende meting te gaan.

3. Houd de knop 3 seconden ingedrukt om de geheugeno-
proepmodus te verlaten en naar de meetmodus te gaan. De
thermometer schakelt automatisch uit na 30 seconden
zonder bediening.

Lage batterij melding functi

1. De thermometer detecteert automatisch de batterijlad-
ing telkens wanneer hij wordt ingeschakeld. Wanneer de
batterijspanning laag is, wordt de “IK3” pictogram op het
scherm weergeven, wat aangeeft dat de batterij zo snel
mogelijk door een nieuwe moet worden vervangen.

2. Wanneer het batterijpictogram “ K3 ” knippert, zal de
thermometer na ongeveer 8 seconden uitgeschakeld
worden.

Reiniging en ontsmetting

1. Gebruik een zachte, droge doek om het vuil op het
mainframe voorzichtig af te vegen. Als het opperviak
ernstiger vuil is, kunt u wat alcohol dopen om af te vegen.
Reiniging wordt eens per 1 maand aanbevolen.

2. Let op: Was niet met water en gebruik geen reiniging-
smiddelen, verdunners of vluchtige olién die schuurmiddel-
en bevatten.

3. Als de meetsonde van de thermometer vuil is, gebruik
dan een zachte doek die in meer dan 70% medische alcohol
is gedoopt om het uiteinde van de meetsonde te bedekken
en veeg het voorzichtig schoon. Als het doekje nog steeds

niet schoon is, neem dan contact op met de klantenservice.

4. Als de thermometer meetsonde, knop, display en andere
onderdelen beschadigd zijn, neem dan contact op met de
service.

5.Zet niet in direct zonlicht, hoge temperatuur en
vochtigheid, stof, dichtbij het vuur, kwetsbaar aan de
bewaring van de trillings schokplaats.

Productspecificaties

Productnaam le Thermometer

Product model FDTH-V0-13

DC 3V,1x3,0V CR1632 batterij

Voedingsspanning

usuario del FDTH-VO0-13 debe asegurarse de que se utiliza en cycle 250/300ciclo | baterfa.
. itd i dicho entorno.
La baterfa est4 baja Sustittiyala por una bateria T <icos d
i Fi ia di 30 30 0s CEI’"F_IOS magnencos e
El icono de la bateria nueva lo antes posible Prueba de Conformidad | Entorno electromagnético - orientacién recuencia de Am Am frecuencia de
aparece en la pantalla emisiones alimentacién deben estar
Emisiones de RF | Grupo1 | EI FDTH-V0-13 utiliza energia de RF s6lo (50/60Hz) campo a niveles caracteristicos del
. g TP magnético una ubicacién tipica en un
Reinicie la medicién. E| CISPR 11 para su funcién interna. Por ello, sus |EC 61000-4-8 entorno comercial u
Se detecta una termémetro debe emisiones de RF son muy bajas y no es hospitalario tipico.
temperatura anormal colocarse correctamente probable que causen ninguna
en el lugar de medicién interferencia en los equipos electrénicos : i6 icacié i
segun las instrucciones quip NOTA: UT es latensién de red a. c. antes de la aplicacién del nivel de prueba.
cercanos.
La temperatura medida No utilice este termémetro Emisiones de RF | Clase B
es superior al valor para fines distintos a la CISPR 11 El FDTH-V0-13 es apto para su uso en Orientacién y declaracién del fabricante - inmunidad electromagnética —
"‘é"'?° del rango del medicién de la | Emisiones de Clase A todos los establecimientos, incluidos los para EQUIPOS y SISTEMAS que no son de APOYO A LA VIDA
termémetro temperatura corpora armonicos domésticos y los conectados
IEC 61000-3-2 directamente a la red publica de Orientacion y declaracion del fabricante - inmunidad electromagnética
La temperatura medida Coloque la punta del sensor . e I suministro de energia de baja tensién " N —
es inferior al valor del termémetro bajo la Fuctuadonesdetensidny | “4MPe que abastece a los edificios utilizados EI FDTH-VO-13 estd destinado a ser utilizado en el entorno
minimo del rango del lengua con la boca cerrada lemisiones de parpadeo con fines domésticos. electromagnético especificado a continuacion. _EI cllent_e o el usuario
termémetro durante toda la medicién IEC610003-3 del FDTH-VO0-13 debe asegurarse de que se utiliza en dicho entorno.
Duale Digital
www.premom.com FDTH-VO0O-13
éPreguntas o Comentarios?
E-mail: support@premom.com
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Digitale klinische thermometer

me’

-NL-

Meetmethode Oraal

Metingsbereik 32,00°C~42,90°C (89,60°F~109,22°F)

+0,10°C (35,00°C~42,00°C)
+0,18°F (95,00°F~107,60°F)
Outside this range: + 0,20°C (+ 0,36°F)

Meting
nauwkeurigheid

0,01°C (0,01°F)
£0,20°C (+ 0,36°F)

Temperatuur: 5°C~40°C (41°F~104°F)
Relatieve vocht: 15%~95% RH, No condensing
Luchtdruk: 70 kPa~106 kPa

Display resolutie

Herhaalbaarheidsfout

Milieuspecificaties

Temperatuur:-25°C~55°C (-13°F~131°F)
Relatieve vocht: 15%~95% RH, No condensing
Luchtdruk: 70 kPa~106 kPa

F/°C

Vervoer/opslag
milieu
omstandigheden

Temperatuur eenheid

Geheugengroep 30 herinneringen
(I]eevggégt'ﬁ' rvan 1 jaar/1000 metingen
Productafmetingen 28mmx13mmx131mm

Netto gewicht product | 17g (Zonder batterij)
Levensduur van

het product 5 jaar (exclusief de gevoelige onderdelen)

Mate van waterdichtheid| 1P22

Elektrische schok Intern aangedreven ME-apparatuur

Operationele modus | Continue werking

Type BF toegepast deel met inbegrip

Toegepast onderdeel
e van de gehele eenheid

*Verklaring: Het product presteert mogelijk niet naar behoren als het
wordt opgeslagen of gebruikt buiten het door de fabrikant
gespecificeerde bereik van temperatuur, vochtigheid en luchtdruk.

Contra-indicaties

Gebruik de thermometer niet als u last heeft van orale letsels
zoals ontstekingen, trauma's en postoperatieve aandoenin-
gen. Personen die allergisch zijn voor roestvrij staal en ABS
plastic mogen dit product niet gebruiken.

Veiligheidsmaatregelen

1. Dit product is alleen bedoeld om de lichaamstemperatuur te
meten, en kan niet worden gebruikt om een diagnose te
stellen. Het is zeer gevaarlijk voor klanten om zichzelf alleen op
basis van de resultaten te beoordelen en te behandelen, dus
volg alstublieft de begeleiding van uw arts.

2. 0m de nauwkeurigheid van de meting te verzekeren, gelieve

Overzicht

Estandares

Wat is inbegrepen

De Easy@home Duale Digitale Thermometer (FDTH-VO0-13)
is bedoeld voor het meten en controleren van de menseli-
jke lichaamstemperatuur door de consumenten thuis. De
Duale Digitale Thermometer heeft twee modi - snelle
afleesthermometer of basale lichaamstemperatuur (BBT)
thermometer. In de modus snelle afleesthermometer kan
de orale lichaamstemperatuur in ongeveer 8 tot 12
seconden worden gemeten. Wanneer u zich onwel voelt,
kunt u deze modus gebruiken om uw lichaamstemperatuur
snel te meten. De BBT-thermometer is ontworpen om BBT
te meten voor het volgen van de ovulatie.

Opmerking:

* Dit product is alleen voor het monitoren van de lichaam-
stemperatuur, niet voor diagnose van ziekte.

Wat is de basale lichaamstemperatuur en waarom heb je
een digitale basale thermometer met BBT-thermometer
nodig om die te meten?

De basale lichaamstemperatuur (BLT) is uw temperatuur
wanneer u volledig in rust bent. Deze wordt onmiddellijk bij
het ontwaken gemeten vé6r enige activiteit. In
tegenstelling tot traditionele thermometers kunnen basale
lichaamstemperaturen met verhoogde nauwkeurigheid
worden gemeten om uw vruchtbare periode gemakkelijk te
detecteren. De Digitale Basale Thermometer is gevoelig
genoeg om subtiele veranderingen in lichaamstemperatuur
te meten met een precisie van 1/100ste graad en duurt
slechts ongeveer 60-120 seconden voor de meting bij
correct gebruik in de BLT-thermometermodus.

Opmerking: Het is belangrijk om elke dag uw temperatuur
op te nemen om uw BBT-trend te bepalen voor het
voorspellen van de eisprong.

Hoe helpt uw Basale Lichaamstemperatuur (BBT) bij het
vaststellen van uw eisprong? Wat moet u daarvoor weten?

Uw BBT-temperaturen zullen waarschijnlijk stijgen vlak na de
ovulatie, met een verschuiving van 0,20°C-0,60°C of meer.

de thermometer in normale werkomgeving meer dan 30
minuten te plaatsen, zodat het de evenwichtsstaat bereikt
alvorens te meten.

3. Gelieve niet te meten onder sterke elektromagnetische
interferentieomgeving (werkende magnetron, inductiekook-
plaat, mobiele telefoon in de buurt, enz.), dit kan onjuiste
meting of het onvermogen om te meten veroorzaken.

4. Gebruikers die metingen verrichten na het innemen van
medicijnen die hun lichaamstemperatuur veranderen (bijv.
aspirine, acetaminophen, ibuprofen), dit kan meetvertekening
veroorzaken.

5. De personen die gementen worden kunnen temperatuur-
schommelingen veroorzaken na intensief sporten, huilen, eten,
enz. Aanbevolen wordt om 30 minuten te rusten voor de
meting.

6. Wanneer u meet, houdt u zich rustig en stabiel, volgens de
meetmethode die in deze handleiding wordt getoond, zodat de
meetafwijking niet wordt veroorzaakt door onjuiste bediening.
7. De lichte schommeling van de menselijke lichaamstemperat-
uur is normaal, en de lichaamstemperatuur van verschillende
delen zal ook variéren. Het wordt aanbevolen om de lichaams-
temperatuur in hetzelfde deel van de mond meerdere malen
onder gelijke omstandigheden te meten en te observeren.

8. Verschillende merken thermometers kunnen niet met elkaar
vergeleken worden. Het wordt aanbevolen hetzelfde merk
thermometer te gebruiken om de temperatuur te meten om
de temperatuurschommelingen beter te kennen.

9. Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten het bereik van
kinderen. Zoek onmiddellijk medische hulp als een batterij is
ingeslikt, en volg elk ander consensus medisch advies van een
vertrouwd medisch adviseur.

10. Verstikkingsgevaar - Kleine onderdelen niet voor kinderen
jonger dan 3 jaar of personen die de neiging hebben
niet-eetbare voorwerpen in hun mond te stoppen.

Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen

1. Niet met geweld tegen het product stoten, laten vallen, erop
staan of ermee schudden, omdat het product daardoor defect
kan raken of onnauwkeurige metingen kan veroorzaken.

2. Het product niet zelf demonteren, repareren of wijzigen.

3. Niet gebruiken in een omgeving met elektromagnetische
interferentie, die de meetresultaten kan beinvioeden.

4. Houd het product in overeenstemming met de transport-/ops-
lagvoorwaarden van het product om gebruiksproblemen of
meetafwijkingen te voorkomen.

5. Als de thermometer lange tijd niet wordt gebruikt, moet de
batterij worden verwijderd om batterijlekkage of corrosie te
voorkomen.

6. Plaats dit product niet op een plaats met elektrische schokken.
7. Steek het metalen sonde-uiteinde van de thermometer niet

Richtlijnen en verklaring van de fabrikant - elektromagnetische immuniteit

De FDTH-V0-13 is bestemd voor gebruik in de hieronder gespecificeerde

5,3 MHz tot 5,4 MHz, 7 MHz tot 7,3 MHz, 10,1 MHz tot 10,15 MHz, 14 MHz tot
14,2 MHz, 18,07 MHz tot 18,17 MHz, 21,0 MHz tot 21,4 MHz, 24,89 MHz tot
24,99 MHz, 28,0 MHz tot 29,7 MHz en 50,0 MHz tot 54,0 MHz.

; ; Idraad

hogere frequentiebereik.
Opmerking 2 : Deze richtsnoeren zijn mogelijk niet in alle situaties van
toepassing. Elektromagnetische voortplanting wordt beinvioed door absorptie

AEEA (afgedankte
elektrische en

CE-markering van
overeenstemming

3 o= Immuniteitstest | 'EC 60601 test I E r etisch beoordelen, moet een worden overwogen. Standaarden
immuniteit - voor alle UITRUSTING en SYSTEMEN niveau omgeving - richtlijnen Indien de gemeten veldsterkte op de locatie waar de FDTH-V0-13 wordt gebruikt
Draagbare en mobiele het k i ijke RF-conformiteitsni overschrijdt, dient FDTH-V0-13 voldoet aan de volgende normen
Richtlijnen en verklaring van de fabrikant - elektromagnetische immuniteit RF-communicatieapparat- deFDTH-V0-13 te worden geobserveerd om de normale werking te verifiéren. N - -
uur mag niet dichter bij Indien p ies worden kunnen |EC 60601-1 e els':lftrls-che Deel 1: g eisen
De FDTH-V0-13 is bestemd voor gebruik in de hieronder gespecificeerde EB?:%’?;?' ‘;3'1 dfe maatregelen nodig zijn, zoals het heroriénteren of verplaatsen van de Vvoor en P
elektromagnetische omgeving. De klant of de gebruiker van de FDTH-V0-13 S e FDTH-VO-13. elektrische - Deel 1-2: eisen
i i i i i kabels, worden gebruikt c. In het frequentiebereik 150 kHz tot 80 MHz moeten de veldsterktes minder basisveiligheid fes - S i
dient ervoor te zorgen dat deze in een dergelijke omgeving wordt gebruikt dan de aanbevolen N q |IEC 60601-1-2 voor en P = e
scheidingsafstand dan 3V/m bedragen. norm: Elektromagnetische compatibiliteit - Eisen en
- " b i
Immuniteitstest IE_C 60601 test Elektrqmagr:ens‘l:hg_ bereke_s_nfi op _basls van de eproevingen _
niveau - vergelijking die vsn elektrische - Deel 1-11: Alg
toepassing is op de i hacicveilicheid H
Elektrostatische +8kV contact |+ 8kV contact | Vloeren moeten van hout, : eisen voor en p
ontlading (ESD) £2KV.+4kV, |+2Kv, t4ky, |betonofkeramische i'::‘d‘:_"::n‘éae"‘lgleen Aanbevolen scheidingsafstanden tussen draagbare en mobiele IEC60601-1-11 | secundaire norm: Eisen voor medische elektrische
IEC 61000-4-2 +8KkV,£15KkV |+8KkV,:15kV Eeegdee'it“g:éf's vioeren zijn scheidi}.gsafstand; RF-communicatieapparatuur en de UITRUSTING of het SYSTEEM s en medische elektrische gebruikt in de
lucht lucht materiaal, moet de . - voor UITRUSTING en SYSTEMEN Ll
e [ b Geleid RF 3Vrms 3v iologi luati disch - .
e o ochtigheid [EC610004-6 | 150KkHztot80 |150KkHztot80 | d =221 150 10993-1 v Deel1:
minimaal 30% zijn by itz o Aanbevolen scheidingsafstanden tussen Evaluatie en bep g binnen een r proces
i o icati -VO-: Medische hulpmiddelen - | ik
Elektrostatische | +2kV voor +2 kV voor De kwaliteit van de GV iniSMen | 6vinisven > draagbare en mobiele RF-communicatieapparatuur en de FDTH-V0-13 enieltstceneval:\ r:"n:ddis:heenhs}/nr:?g:;ev:or gebruik op
transiént / ingslij i idi ing moet die zijn amateurradio- : g = [21F . e . ENISO 15223-1 p i pmi .
N Ny +1kV > amateurradio- I De FDTH-VO0-13 is bedoeld voor gebruik in een elektromagnetische etikettering en te verstrekken informatie - Deel 1;
uitbarstinglEC gen van een typische banden tussen N 2 ) I :
61000-4-4 e Juit- commerciéle of 0,15 MHz en g0 | banden tussen iz S0 MH omgeving waarin uitgestraalde RF-storingen worden beheerst. De klant Algemene eisen
gagngs eidingen ziekenhuisomgeving MHz.* 0,15 MHzen d=[Z2WP 300 M:‘:m of de gebruiker van de FDTH-V0-13 kan elektromagnetische interferentie elektrische _ Deel 2- e eisen
VG oeTa 80 MHz & helpen voorkomen door een minimale afstand aan te houden tussen 1SO 80601-2-56 | voor basisveiligheid en iéle p van Klinische
Overspanning Imodus +1kv De kwaliteit van dEd_ N Uitgestraalde RF | 10 V/m 10V/m ., 7 WE [B00MHztot draagbare en mobiele RF-communicatieapparatuur (zenders) en de ther voor li atuurmeting
1EC 6100055 2KV differenti¢le C:,‘f;’:,’,‘ Q;r:’%sr:h%et . IEC 61000-4-3 80 MHztot2.7 |80 MHztot2.7 | © &y 27GHz FDTH-V0-13 zoals hieronder aanbevolen, overeenkomstig het maximale
‘gemeenschappelike | MOdus commerciéle of GHz GHz - uitgangsvermogen van de communicatieapparatuur
modus ziekenhuisomgeving 385MHz-5785 | 385MHz-5785 | waarbij p het Garantie
MHz Test MHz uitgangsvermogen van de Nominaal Scheidingsafstand volgens de frequentie van de
Spanningsdips,  |0% UT; 0,5 0%UT; 0,5 Dekwaliteitvande specificaties | Testspecifi- | zender is in watt (W) maximaal ¥ & 8 a - - —
korte cyclus UT Bij 0°, | cyclus UT Bij 0°, | Netspanning moet die zijn voor ZT;SSL‘{JOIW ;Dlse"; de 'Bl;”:ant van vermogenvan | Zender Dit product wordt door de fabrikant gegarandeerd voor één
1 o o o o o o van een - le zender en e . . o
onderbrekingen ‘;:6“922'5{32710" 126'922'51"327'0" typische commerciéle of x’s‘g;‘”' TENDE aanbevolen il u jaar vanaf de datum van aankoop in de detailhandel. De
en ekt 1225 210 iekenhuisomgeving. POORTGANG | scheidingsafstand in 150kHztot | 150kHztot | 80MHztot | 800 MHz tot garantie geldt niet voor schade of slijtage als gevolg van een
spanningsvari- en 315° en 315° i il POORTEN voor draadl ¢ 80 MHz 80 MHz 800 MHz 2.7GHz
Indien de gebruiker van de draadl voor draadloze | meter (m). . s . . . . .
aties op 0% UT; 1 cyclus | 0 % UT; 1 cyclus | FDTH-V0-13 tijdens R?a oze | pp T~ :)slﬁen de in detISNL- en ongeval, verkeerd gebruik of misbruik, commercieel gebruik
voedingsingang-  |en70%UT;  [en70%UT; | stroomonderbrekingen in ~communt | communicatie- | De veldsterkte van vaste o e of een ongeoorloofde aanpassing of reparatie van het
slijnen 25/30 cycli 25/30 cycli bedrijf moet blijven, wordt catieapparatu- | 5p5aratyur (Zie | RF-zenders, zoals bepaald smgtet:jrra- den 8 P g p
|EC 61000-4-11 celvoud celvoud de ur (Zie tabel 9 | tabel 9 van IEC | door een lobanden product.
= Pt o VO-. van [EC 60601-1-2:201 | elektromagnetisch
fase: bij 0' fase: bij 0' FDTH-V0-13 te voeden N 30 12 35 7
! ! met een ononderbreek- 60601-1-2:201 | 4) locatieonderzoek,a moet d=[2WP | g = WP | d=[22WF | d=[=1WF . .
0%UT; 0%UT; are stroomytorienine of 2 in elk frequentiebereik " 2 ) ) Uitleg van Pictogramen
250/300 cyclus | 250/300 cyclus een batterij
) ™
lager zijn dgn h_et 0,01 0,12 0,2 0,035 0,07
Stroomfrequentie | 30 A/m 30A/m De magnetische velden SITor Type BF te
: 0,1 0,38 0,63 0,11 0,22 idi ype BF toegepaste
(50/60Hz) met stroomfrequentie In de nabijheid van Raadpleeg de handleiding onderdelen
magnetisch veld g;:i::r:;l?::\??i?nlsgg? aplpara;uur mzt hfi 1 1,2 2,00 0,35 0,70 b
IEC 61000-4-8 een typische locatie in volgende symbool kan Uit de buurt van Batchcode
een typische commerciéle| storing optreden: ((‘i')) 10 38 6,32 1,10 2,21 kinderen houden
! ¢ ;
a5,
Opmerking 1: Bij 80 MHz en 800 MHz geldt het hogere frequentiebereik. 100 2 20,00 3 7 w Productiedatum Vochtigheidsbeperking van
: i i i [¢] king 2: D ichts ij lijk niet in alle situati t ing. p
OPMERKING: UTis de voor van het E pmerking 2: beze nsc"a“:(;:i?‘.ﬂm moe J\;ir|:b:;°er;&:Zne;\flliréﬁgev[;‘ssmg Voor zenders met een maximaal uitgangsvermogen dat hierboven niet is 15% 15% 3 95%
structuren, voorwerpen en mensen. vermeld, kan de aanbevolen scheidingsafstand d in meter (m) worden geschat % | Temperatuurgrens van N
= - - t behull d liiking die geldt def i d d o . o o Recycleerbaar
N . B . B L a. De ISM-banden (industriéle, wetenschappelijke en medische banden) tussen met behulp van de vergelijking die geldt voor de frequentie van de zender, . -25°C-55°C (-13°F - 131°F) "
Richtlijnen en verklaring van de fabrikant - elektromagnetische immuniteit - 150 kHz en 80 MHz zijn 6,765 MHz tot 6,795 MHz; 13,553 MHz tot 13,567 MHz; waarbij P het maximale uitgangsvermogen van de zender is in watt (W) volgens
voor uitrustingen en systemen die niet levensverlengend zijn 26,957 MHz tot 27,283 MHz; en 40,66 MHz tot 40,70 MHz. De amateurradioban- de fabrikant van de zender. g‘“‘" Luchtdrukbegrenzing van I Producent
den tussen 0,15 MHz en 80 MHz zijn 1,8 MHz tot 2,0 MHz, 3,5 MHz tot 4,0 MHz, Opmerking 1 : Bij 80 MHz en 800 MHz geldt de scheidingsafstand voor het . 70kPa - 106kPa
—

elektromagnetische omgeving. De klant of de gebruiker van de FDTH-VO-13
dient ervoor te zorgen dat deze in een dergelijke omgeving wordt gebruikt.

b. Veldsterkten van vaste zenders, zoals voor radi ire/
loze) telefoons en landmobiele radio's, amateurradio, AM- en FM-radio-uitzendin-
gen en TV-ui kunnen isch niet ig worden v¢ Id.

Om de elektromagnetische omgeving als gevolg van vaste RF-zenders te

en reflectie van structuren, voorwerpen en mensen.
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« Handleiding * 1

Installatie en meting

® Productcomponent

Batterijdeksel

LCD Display
Veld

Aan Knop

Thermometer sonde

@ |nstallatie van batterij

1. Deze thermometer gebruikt een CR1632 batterij die vooraf
in het batterijvak is geplaatst.

2. Om de batterij te vervangen, draait u met een
kruiskopschroevendraaier de schroef op het deksel
van het batterijvak linksom.
3. Verwijder voorzichtig
het klepje, haal de oude batterij eruit
en vervang deze door een nieuwe batterij van hetzelfde
model.

4. Volg bij het vervangen de
batterijpolariteitsteken

in het batterijvak.

5. Plaats het batterijklepje terug en gebruik een kruiskop-
schroevendraaier om de bevestigingsschroef met de klok
mee vast te draaien.

in het stopcontact. Dit kan elektrische schokken veroorzaken.
8. Gooi de thermometer en de bijbehorende batterijen niet in
het vuur, dit kan een explosie veroorzaken.

9. Gelieve afval of resten aan het einde van de levensduur van
het product te verwijderen in overeenstemming met de
plaatselijke wetten en voorschriften.

Instructies voor probleemoplossing

lemen Mogelijke Oorzaken Oplossingen
" Vi t een ni
Lege batterij b:tr::rri"g met een nieuwe

Volg de instructies in deze
handleiding over het
vervangen van de batterij.
Plaats de batterij correct
volgens de positieve en
negatieve poolmarkeringen
in het batterijvak

De thermometer kan | Batterij installatie fout
niet worden

ingeschakeld

Na het opnieuw

inbrengen van de
batterij is het probleem
nog steeds aanwezig

Neem contact op met de
Easy@home
klantenservice op Amazon

Neem contact op met de

ing

verschijnt op het

c£asy
ALLE PICTOGRAMMEN klantenservice op Amazon
op het scherm knipperen
@ Vervang de batterij
Het batterijpictogram | Te lage batterijspanning onmiddellijk door een

nieuwe

Prueba de Nivel de prueba | Nivel de Entorno electromagnético pueden predecirse tedricamente con exactitud. Para evaluar el entorno
inmunidad IEC 60601 conformidad _ | - orientacién elect ético debido a los transmisores de radiofrecuencia fijos, debe -
Los equipos de considerarse la posibilidad de realizar un estudio electromagnético del lugar. Si FDTH-V0-13 cumple con las siguientes normas
comunicaciones de RF la intensidad de campo medida en el lugar en el que se utiliza el FDTH-V0-13 3 o -
portétiles y méviles no supera el nivel de cumplimiento de RF aplicable anteriormente, elFDTH-V0-13 |EC 60601-1 Equipos electromédicos Parte 1: Requisitos generales para a
deben utilizarse més debe observarse para verificar su funcionamiento normal. Si se observa un SSBUOTRE DEvica Y 1a3 RERMACIGNSS GSRnEiales
zﬁ?;&wg'gg'?' Pla'_';e funcionamiento anormal, puede ser necesario tomar medidas adicionales, como Equipos electr Pt - |
e -V0-13, incluidos N : . V0. - 2:
los cables, que la por ejemplo reorientar o |_'eub|car el FOTH-V0-13. . . |IEC 60601-1-2 para la seguridad bésica y las prestaciones esenciales - Norma
distancia de separacién . En la gama de frecuencias de 150 kHz a 80 MHz, las intensidades de campo I I C ibilidad elect St
recomendada, calculada a deben ser inferiores a 3V/m.
partir de la ecuacién Equipos electr - Parte 1-11: Requisi !
zp:':able a_la freDc_utencl_a parala segurida_ld_ bésica y las pre;taciones_esenciales_ - Norma
o istancia Distancias de separacién recomendadas entre los equipos de IEC60601-1-11 | colateral: Requisitos para los equipos médicos eléctricos y los
P PR . P . - sistemas médicos eléctricos utilizados en el entorno de la
recomendada: comunicaciones de RF portétiles y méviles equipos de comunicaciones de asistencia sanitaria en el hogar
RF portatiles y méviles y el EQUIPO o SISTEMA -para EQUIPO y SISTEMAS — — "
RF conducida 3Vrms 3v 35 Evaluacién bioldgica de productos sanitarios - Parte 1: Evaluacion|
|EC 61000-4-6 150 kHz a 80 150kHzt0 80 | & =[==WP N N " N 1SO 10993-1 y pruebas dentro de un proceso de gestién de riesgos
MHz MHz 71 Distancias de separacion recomendadas entre equipos de
comunicaciones de RF portétiles y méviles y el FDTH-V0-13 Dispositivo médico - Simbolos que deben utilizarse en el
6V enbandas |gVenbandas 12 P Y Y EN ISO 15223-1 |eti do de los dispositivos médicos e infc i
ISMy de 1SMyde d = [*NF , B debe suministrarse - Parte 1; Requisitos generales
radioaficiona- o 2 El FDTH-VO-13 esta destinado a utilizarse en un entorno electromagnéti- - — — -
dos entre 0,15 35 80 MHz a co en el que las perturbaciones de RF radiadas estén controladas. El Quipos electromédicos - Parte 2-56: Requisitos particulares
m:z Y 80 ;‘T“::,IS MHzy | 5 EN’? 800 Mt cliente o el usuario del FDTH-V0-13 puede ayudar a evitar las 1SO 80601-2-56 parala seguridafi _bésica ylas pres_ta_ciones esenciales de los
= - ! interferencias electromagnéticas manteniendo una distancia minima te'mé"‘le"“ clinicos para la medicién de la temperatura
RF Radiada 10V/m 10V/m PR 1P 800 MHz entre los equipos de comunicaciones de RF portatiles y méviles corpora
IEC 61000-4-3 80MHza2,7 80MHza2,7 Em 02,7 GHz (transmisores) y el FDTH-V0-13, tal como se recomienda a continuacién,
GHz GHz Gonde p s Ia potendia segun la potencia mdxima de salida del equipo de comunicaciones
385MHz-5785M ?ESMHZ-WBSM nominal maxima de salida - Garantia
He s ?el) i o te;n vatios rn‘t’at;x;anominal Distancia de separacion segun la frecuencia del
E: W) segin el fabricante : z : :
de prueba para Idepruebagar; del transmisor y d es la del transmisor | transmisor Eite prodl{cto esta garantizado por el fabricante dura-nte un
laINMUNIDAD | 2INMUNIDAD | istancia de separacién w m afio a partir de la fecha de compra al por menor. No incluye
DEL PUERTO DE DELPUERTODE | recomendada en metros 150 kHz a 80 o~ .
ENCUENTRO con | ENCUENTRO con  (m) ¢ Vi ﬁg kHza80 | 80 MHza 800 MHz a los dafios o el desgaste resultantes de un accidente, un mal
i 2 . . .
el equipo de if:“;"‘i’;gzn Las intensidades de Ll;en'galielslﬁ y | enbandes Lt £46he uso o abuso, un uso comercial o un ajuste o reparacién no
comunicacion | inalambricage | €ampo de los N de ISMy de autorizados del producto.
inaldmbricade | RF (Consultela | transmisores de RF fijos, radioaficiona- | radioaficiona-
RF(Consultela | tabla9dela determinadas por un dos dos
estudio electromagnético
tablagdela norma [EC del emplazamiento,a 35 12 35 7 H i6 '
normalEC 60601-1-2:2014) | Gepom rer iaferiorenal d=1221F | o= 120 | a=22WF | d=1L1WF Explicacién de los simbolos
60601-1-2:2014) nivel de conformidad en 7 i = £
cada gama dhe 0,01 0,12 0,2 0,035 0,07
frecuencias. e Consulte el manual @ Ti i i
po BF piezas aplicadas
Pueden producirse o1 038 0,63 011 022
interferencias en las 1 12 2,00 035 0,70
proximidades de los 7 ’ Z ’ Mantener fuera.tjel Codigo de lote
equipos marcados con el 10 38 632 1,10 221 alcance de los nifios
siguiente simbolo: ((xi))) oo
100 12 20,00 35 70 e Limite de humedad de
Nota 1: En 80 MHzy 800 MHz, se aplica la gama de frecuencias mis alta. &, Fecha de fabricacion 15%-95%
Nota 2: Estas directrices pueden no ser aplicables en todas las situaciones. El | N {a maxima de salid indicad 15"
electromagnetismo se ve afectado por la absorcién y la reflexién de estructuras, Para los transmisores con una potencia méxima de salida no indicada 55| Limite de tempetatura de a
objetos y personas. anteriormente, la distancia de separacion recomendada d en metros (m) puede e 25°C - 55°C (-13°F - 131°F) " Reciclable
a. Las bandas ISM (industriales, cientificas y médicas) entre 150 kHz y 80 MHz son estimarse utilizando la ecuacién aplicable a la frecuencia del transmisor, donde P )
6,765 MHz a 6,795 MHz; 13,553 MHz a 13,567 MHz; 26,957 MHz a 27,283 MHz; y es la potencia maxima de salida del transmisor en vatios (W) segun el fabricante - Limitaci'é‘n de la presién Fabri
40,66 MHz a 40,70 MHz. Las bandas de radioaficionados comprendidas entre 0,15 del transmisor. _@‘ atmosférica de “ abricante
MHz y 80 MHz son: 1,8 MHz a 2,0 MHz, 3,5 MHz a 4,0 MHz, 5,3 MHz a 5,4 MHz, 7 Nota 1 : A 80 MHz y 800 MHz, se aplica la distancia de separacién para la gama de i 70kPa - 106kPa
MHz a 7,3 MHz, 10,1 MHz a 10,15 MHz, 14 MHz a 14,2 MHz, 18,07 MHz a 18,17 frecuencias mas alta. Marcado CE de WEEE (Residuos de
MHz, 21,0 MHz a 21,4 MHz, 24,89 MHz a 24,99 MHz, 28,0 MHz a 29,7 MHz y 50,0 Nota 2 : Estas directrices pueden no ser aplicables en todas las situaciones. La conformidad Aparatos Eléctricos y
MHz a 54,0 MHz. propagacion electromagnética se ve afectada por la absorcion y la reflexion de mmmm | Electronicos)
b. Las intensidades de campo de los transmisores fijos, como las estaciones base estructuras, objetos y personas. Representante autorizado
delosr /inald y las radios maviles terrestres, la N
4 [=c [rep]| en la Comunidad Europea
radioaficion, las emisiones de radio AM y FM y las emisiones de television no - Comunidad Europea P

® Omschakelen van de meetmodus

1. Houd in de uitgeschakelde toestand de aan/uit-knop 6
seconden ingedrukt, totdat op het scherm verschijnt # ,
laat dan de knop los om de instelling van de meetmodus te
openen.

: S Laat de knop los

| Houd 6 seconden ingedrukt ‘

2. Druk op de knop om de meetmodus te kiezen. Het
symbool # op het scherm betekent in BBT-thermometer
modus, terwijl dit #symbool betekent in de snel afleesbare
thermometer modus.

Druk de knop

3. Na 3 seconden geen bediening verlaat de thermometer
automatisch de instelling van de modusschakelaar en komt
het in de meetfase.

Opmerking: De standaard meetmodus is BBT thermometer
modus. Bij gebruik als basale thermometer dient u ervoor
te zorgen dat de juiste modus is ingesteld.

® Schakel tussen Fahrenheit en Celsius

1. Wanneer de thermometer uitgeschakeld is, houdt u de
knop 9 seconden ingedrukt totdat °F ou °C op het scherm
verschijnt. Blijf de toets ingedrukt houden, °C et °F zullen
automatisch om de 2 seconden veranderen. Wanneer de
gewenste eenheid wordt weergegeven, laat u de toets los
ter bevestiging.

_.Da

‘ Druk en houd voor 9 seconden ingedrukt

Blijf op de aan/uit Laat de aan/uit
knop drukken knop los

2. Nadat de temperatuureenheid is bevestigd, komt de
thermometer onmiddellijk in de meetmodus.

Verwijdering van de batterij

Gelieve de batterij weg te voeren in overeenstemming met
de plaatselijke wetgeving of voorschriften.

Informatie over elektromagnetische compatibileit

A\ WAARSCHUWING:

» Gebruik van deze apparatuur naast of gestapeld met
andere apparatuur moet worden vermeden omdat dit kan
leiden tot een onjuiste werking. Indien dergelijk gebruik
noodzakelijk is, moeten deze apparatuur en de andere
apparatuur worden geobserveerd om te controleren of zij
normaal functioneren.

* Het gebruik van andere accessoires, transducers en kabels
dan die welke door de fabrikant van deze FDTH-VO0-13 zijn
gespecificeerd of geleverd, kan leiden tot verhoogde
elektromagnetische emissies of verminderde elektromag-
netische immuniteit van deze apparatuur en tot onjuiste
werking.

* Draagbare RF-communicatieapparatuur (inclusief randappa-
ratuur zoals antennekabels en externe antennes) mag niet
dichter dan 30 cm (12 inch) bij enig onderdeel van de
FDTH-VO-13 worden gebruikt, inclusief de door de fabrikant
gespecificeerde kabels. Anders kunnen de prestaties van deze
apparatuur verslechteren.

Richtlijnen en verklaring van de fabrikant - elektromagnetische emissie
- voor alle UITRUSTING EN SYSTEMEN

Scan de code om de handleiding
in meer talen te krijgen

scherm en knippert ) ~ ) } 3 .
Richtlijnen en verklaring van de fabrikant - elektromagnetische emissie
Vervang de batteri] De FDTH-V0-13 is bestemd voor gebruik in de hieronder
Lage Batterij onmiddelljk door een gespecificeerde elektromagnetische omgeving. De klant of de
Het batterijpictogram nieuwe gebruiker van de FDTH-VO0-13 dient ervoor te zorgen dat deze in een
verschijnt op het scherm dergelijke omgeving wordt gebruikt.
Start de meting opnieuw. Emissietest Conformiteit| Elektromagnetische omgeving - richtlijnen
Abnormale . 5;:::::‘:?:::;;‘:;;5 RF emissietest Groep 1 De FDTH-V0-13 gebruikt alleen
temperatuur is » ’ PR .
gedetecteerd worden geplaatst volgens CISPR 11 RF- engrg!e vo"or zijn interne functies. De
de instructies RF-emissies zijn dan ook zeer laag en
zullen waarschijnlijk geen storing
De meettemperatuuris | Gebruik deze thermometer vemorzalke" in nabijgelegen
hoger dan de niet voor andere elektronische apparatuur.
il van i dan het meten —
het bereik van de van de li RF Klasse B
thermometer ur CISPR 11 De FDTH-V0-13 is geschikt voor gebruik
- Harmonic Klasse A in alle bedrijven, inclusief huishoudelijke
De gemeten Plaats de sensortip van de L . . .
temperatuur is lager dan | thermometer onder de tong emissies bedrijven en bedrijven die rechtstreeks
de minimumwaarde van | met gesloten mond |EC 61000-3-2 zijn aangesloten op het openbare
het bereik van de gedurende de gehele 5 : laagspanni; dat gebouwen voor
- panningsschom- | Voldoet aan | 2@5°P
thermometer meting melingen/ huishoudelijke doeleinden bevoorraadt
flikkeremissies
IEC61000-3-3
Www.premom.com

Vragen of opmerkingen?

E-mail: support@premom.com
Gedistribueerd door: Easy Healthcare Corporation
360 Shore Dr., Burr Ridge, IL USA 60527
Gemaakt door: Famidoc Technology Co., Ltd.
No. 212 Yilong Road, Hexi Industrial Zone, Jinxia,
Changan Town, Dongguan 523853, Guangdong
Province, P.R. China
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